

Papa ruega liberar a los rehenes en Bogotá

Bogotá, marzo 28 (AP). El Papa Juan Pablo II expresó hoy su esperanza de que los guerrilleros del "Movimiento 19 de Abril" (M-19) tengan "un gesto de humanidad" y liberen a los 29 rehenes que mantienen en la embajada dominicana desde hace 31 días.

En un mensaje que entregó hoy personalmente el padre Javier de Nicolo al Nuncio de Su Santidad, monseñor Angelo Acerbi, uno de los 19 rehenes diplomáticos en poder de los terroristas, el Papa expresa que "junto con usted pienso en quienes comparten su suerte y mientras pido ardientemente a Dios que los devuelva pronto a la libertad, con grande benevolencia impartió mi particular y confortadora bendición apostólica.

El texto del mensaje es el siguiente:

"Querido y venerado hermano:

"Desde el momento en que usted se ha encontrado, con otros diplomáticos, en una situación tan dramática, he estado y estoy muy cerca de usted

con el pensamiento, con el afecto, y sobre todo con la oración. También he expresado públicamente estos sentimientos en la audiencia del 5 de mayo último, pero ahora mucho más, cuando se aproximan los días Santos de la Pasión del Señor, mi presencia y participación espiritual en su sufrimiento es particularmente intensa.

"Deseo expresarle toda mi admiración por el ejemplo de fortaleza, calma y de prudencia que está demostrando; fortalecerlo también además en el testimonio de sacerdote, de obispo, de representante del Papa, que ahora, particularmente, está llamado a dar ánimo. Jesús está con usted y también la Virgen Santa, para infundirle serenidad y paz. Así lo pido y lo auguro desde lo profundo del alma.

"Junto con usted, pienso en quienes comparten su suerte y mientras pido ardientemente a Dios que los devuelva pronto a la libertad, con grande benevolencia impartió mi particular

Pasa a la página 17



CONFERENCIA. Raf Halton, Inglaterra, marzo 28 (AP). La primera ministra británica Margaret Thatcher y el canciller de Alemania Occidental Helmut Schmidt durante la

conferencia de prensa que ofrecieron hoy. No se informó sobre los resultados de la plática de Thatcher y Schmidt.

Rusia y Cuba apoyan el marxismo en CA: Reagan

Washington, 28 marzo (AP) (Por Ary Moleon). Una gran parte de la atención de la campaña electoral norteamericana se centra en la posición del aspirante presidencial republicano Ronald Reagan en el campo de la política externa en general y hemisférica en particular.

Los observadores políticos han llegado al convencimiento de que aun cuando Reagan no tiene garantizada la candidatura, sus adversarios necesitarían casi un milagro para denegársela, y que si bien los republicanos forman un partido de minoría, la creciente división demócrata pueda abrirle el camino al poder.

La visión externa de Reagan ha adquirido así una dimensión particular, y los especialistas están analizando la posición asumida en un discurso que pronunció, sin

mayor resonancia, la semana pasada en Chicago.

La idea central de Reagan, en lo que hace a este hemisferio, descansa en la contención del comunismo en la zona del Caribe, la idea de unirse a Canadá y México en una mancomunidad norteamericana, y la normalización de las relaciones con los países sudamericanos que se encuentran afectados por la cuestión de los Derechos Humanos.

Reagan dijo que "mientras la Unión Soviética no advierte con arrogancia que no nos metamos con ella, (la administración del presidente Jimmy Carter) busca violaciones a los Derechos Humanos en países que han sido amigos y aliados a través de la historia. Esos países se sienten traicionados y abandonados, y en

Pasa a la página 56



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

VISITA CASTILLO. Kyoto, Japón, marzo 28 (AP). El presidente panameño Aristides Royo (izquierda), y su esposa Maria, llegaron hoy a la antigua ciudad de Kyoto. El mandatario se dirige, con funcionarios japoneses, al castillo de Nijo, que fue construido en 1603 en esta ciudad.

"Aquí no hay triunfo de grupos": Pinochet

Santiago de Chile, marzo 28 (AP). El presidente Augusto Pinochet se apresuró a rechazar interpretaciones de que la renuncia del canciller Hernán Cubillos como secuela del "caso Filipinas" haya sido impuesta por el llamado grupo "Duro" del gobierno militar.

"¿Hay algún triunfo de algún grupo? Aquí no hay triunfo de grupos, señores", dijo a los periodistas.

Pinochet hizo sus declaraciones a la prensa después de una prolongada reunión el jueves con sus ministros, miembros de la Junta de Gobierno y el cuerpo de Generales y Almirantes, tres días después de su regreso de la cancelada gira por Filipinas y de que anunciara el rompimiento de relaciones con Manila.

"Fue una reunión de carácter institucional en

Pasa a la página 60



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ENVIADO DE EUA. El Cairo, Egipto, marzo 28 (AP). El presidente egipcio Anwar Sadat (derecha), y el enviado de Estados Unidos al Medio Oriente, Sol Linowitz, se abrazan al finalizar su reunión de hoy en esta ciudad, durante la cual éste informó al presidente Sadat sobre los resultados de las conversaciones acerca de la autonomía llevadas a cabo ayer en Alejandría.

Matan a terroristas de Brigadas Rojas en Roma

Roma, marzo 28 (UPI). Fuerzas especiales de la policía estatal encontraron hoy una lista de 3.000 prominentes figuras de Italia, luego de una batalla a tiros en Génova, en la que resultaron muertos una mujer y tres hombres de las "Brigadas Rojas". Cientos de policías

fueron desplegados a través de edificios, ómnibus y estaciones de ferrocarril, después de la batalla con los extremistas que sostuvieron los oficiales provistos de cascos y chalecos contra balas.

En otros incidentes durante la jornada, estalla-

Pasa a la página 60

Presionan a gobierno por rehenes en Bogotá

Bogotá, 28 marzo (AN). El largo cautiverio de los 29 rehenes en la Embajada dominicana ocupada, ha producido una escisión entre los 15 países cuyos diplomáticos permanecen secuestrados, en cuanto a la forma en que el gobierno colombiano debe buscar una solución, según observadores.

Hay un grupo de países,

encabezado por Venezuela, que ha depositado su total confianza en los esfuerzos que realiza el gobierno colombiano para rescatar a los rehenes, según se afirma, pero que está preocupado por la dilatación de un acuerdo con los terroristas, que hoy hace 31 días ocupan por asalto la embajada.

Pasa a la página 60

Tensas relaciones de Unión Soviética-Irán

Moscú, 28 marzo (AP). Las relaciones entre la Unión Soviética e Irán parecen enfriarse cada vez más con motivo de la intervención soviética en Afganistán y los conflictos en torno al comercio y la política.

La asistencia técnica soviética a Irán prosigue, pero los conflictos políticos entre ambos países se han hecho cada vez más evidentes.

En las últimas semanas, el presidente Abolhassan Bani-Sadr dijo en una

entrevista a un periódico que los militantes que mantienen rehenes a los norteamericanos en Teherán pueden estar instruidos "por ciertos grupos políticos favorables a la Unión Soviética".

Un portavoz soviético acusó a Irán de exigir precios "económicamente injustificados" para el gas natural que vende a Moscú. Las negociaciones se han suspendido y Radio Teherán informó que Irán

Pasa a la página 60

Breves Internacionales

Reverendos a funeral de Mons. Romero

Ginebra, 28 marzo (AP). El Consejo Mundial de Iglesias nombró hoy al reverendo Charles Harper y al reverendo Angel Peiro, como sus representantes en el funeral del arzobispo Oscar Arnulfo Romero, de San Salvador, asesinado el lunes mientras oficiaba misa.

Pasa a la página 17